

Smlouva o poskytování právní pomoci

Uzavřena mezi

JUDr. Miloslavem Tuzarem

advokátem se sídlem v Rychnově nad Kněžnou, Palackého čp. 108 (PSČ 516 01)

IČO : 66223491

zapsaným v seznamu advokátů České advokátní komory se sídlem v Praze pod číslem 3827
dále jen **a d v o k á t** na straně jedné

a

Městem Kostelec nad Orlicí

zastoupeným starostkou města paní ing. Ivanou Červinkovou

IČO : 274968

dále jen **m ě s t o** na straně druhé

I.

Advokát se zavazuje poskytovat po dobu platnosti této smlouvy městu právní pomoc v tomto rozsahu :

1. Poskytování právních porad a konzultací v rámci vyřizování běžné právní agendy.
2. Provádění právní prevence výkladem a konzultací právních předpisů a soudních rozhodnutí.
3. Na základě dohody o plné moci zastupovat město v řízení před soudními a správními orgány a za tím účelem sepsávat písemná podání uvedeným orgánům ve věci samé, vést evidenci písemností u jednotlivých případů zastoupení a provádět jejich archivaci. Přitom se zavazuje řádně chránit práva a oprávněné zájmy města a využívat všechny zákonné prostředky a uplatňovat vše, co podle svého přesvědčení a příkazů města bude pokládat za prospěšné městu.
4. Navrhovat opatření k odstranění závažnějších případů zjištěného porušení právních předpisů v činnosti města.
5. Vyjadřovat se podle požadavků města k návrhům závažnějších smluv města z hlediska zákonnosti.
6. Podávat vyjádření podle požadavků města k připravovaným rozhodnutím města se závažnějšími právními důsledky.
7. Vyjadřovat se k návrhům organizačních norem města z hlediska zákonnosti.

II.

Město se zavazuje advokátovi poskytovat potřebnou součinnost při činnosti uvedené v části I. této smlouvy a za tím účelem včas a řádně předkládat potřebné podklady, informace a písemnosti týkající se věci samé. Na požádání zajistí město přítomnost informovaného zástupce při úkonech orgánů rozhodujících ve věcech o nichž je podle této smlouvy poskytována právní pomoc.

III.

Právní pomoc dle této smlouvy bude advokát poskytovat v sídle své advokátní kanceláře v Rychnově nad Kněžnou a na základě dohody účastníků smlouvy též v sídle městského úřadu.

IV.

Při poskytování právní pomoci se advokát zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozví v souvislosti s poskytováním právní pomoci městu.

V.

Advokát může v případě, že by věc nemohl osobně obstarat, pověřit se souhlasem města pro jednotlivé úkony právní pomoci jejich výkonem jiného advokáta nebo svého pracovníka.

VI.

Za poskytování právní pomoci podle této smlouvy se město zavazuje platit advokátovi na jeho účet číslo _____ počínaje měsícem dubnem 2003 sjednanou paušální odměnu ve výši 20.000,- Kč (slovy: Dvacettisíc korun českých) + 5% DPH, která je splatná do 5. dne kalendářního měsíce za uplynulý měsíc. Na základě dohody smluvních stran se město zavazuje uhradit advokátovi za právní pomoc poskytnutou v měsíci únoru 2003 paušální částku ve výši 6.000,- Kč (slovy : Šesttisíc korun českých) + 5% DPH a za měsíc březen 2003 paušální částku ve výši 10.000,- Kč (slovy : Desettisíc korun českých).

Ve smluvené paušální odměně je zahrnuta i paušální úhrada hotových výdajů vynaložených advokátní kanceláří při poskytování právní pomoci, a to poštovné, hovorné, náhrada za promeškaný čas, výdaje za kancelářské potřeby, podávání e-mailových a faxových zpráv.

Cestovní výdaje, kromě cestovních výdajů souvisejících s návštěvou advokáta v sídle městského úřadu, budou účtovány zvlášť.

Soudní, správní a jiné obdobné poplatky se město zavazuje uhradit, ve věcech v nichž bude poskytována právní pomoc dle této smlouvy, přímo oprávněnému orgánu, nedohodne-li se v konkrétním případě s advokátem jinak. Vynaloží-li takto podle dohody za město platby advokát ze svých prostředků, zavazuje se město je v plné výši advokátovi uhradit podle vyúčtování, které advokát provede na tyto výdaje.

Dojde-li v soudním či jiném řízení k přisouzení nákladů právního zastoupení účtovaných advokátem ve věcech, v nichž bude poskytována právní pomoc podle této smlouvy vůči odpůrci, je advokát oprávněn tyto náklady na odpůrci vymáhat a vydobytou úhradu zinkasovat na svůj účet beze srážky z paušální odměny za poskytování právní pomoci, která je dohodnuta v této smlouvě.

S ohledem na předpokládaný pohyb cen a míru inflace se smluvní strany dále dohodly, že advokát je oprávněn jedenkrát ročně výši měsíční paušální odměny upravit poměrně podle oficiálních statistických údajů o míře inflace. Poprvé může být takto výše měsíční paušální odměny upravena počínaje lednem 2004 na tento rok.

VII.

Tato smlouva se uzavírá s účinností od 10.2.2003 na dobu neurčitou. Pro případ vypovězení této smlouvy si účastníci sjednali výpovědní lhůtu v délce 2 měsíců, která počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhému účastníku této smlouvy. Oboustrannou dohodou je možné smlouvu zrušit nebo změnit i před uplynutím výpovědní lhůty nebo v jiném dohodnutém čase.

V případě ukončení poskytování právní pomoci provede advokát ještě ty neodkladné úkony, které jsou potřebné k tomu, aby město neutrpělo v důsledku zrušení smlouvy újmu na svých právech a nárocích.

VIII.

Smlouva je sepsána ve 2 vyhotoveních, z nichž každé má stejnou platnost. Účastníci smlouvy si vzájemně ponechávají jedno vyhotovení.

V Kostelci nad Orlicí dne 10.2.2003

JUDr. Miloslav Tuzar

za Město Kostelec nad Orlicí
ing. Ivana Červinková – starostka města